

Karbaníci se opět sešli ve Vísce na turnaji ve voleném ma

ČTK/Vojtěch Jirák

Víska – Už více než padesát let se Víska turnaji v mariáši sešla ve pravidelném období každoročně na sokolovně Čačb. Letošní ročník vyhrál tým z Ústí nad Labem, který v utkání s domácími Karbaníci získal vítězství 3:1. V utkání se střídali tři hráči z Ústí nad Labem a tři z Víska. Asi nejlepším hráčem dnešního utkání byl hráč z Ústí nad Labem, který v utkání získal tři body a pomohl ke vítězství svého týmu. Úspěšný byl i hráč z Ústí nad Labem, který v utkání získal dva body a pomohl ke vítězství svého týmu. Úspěšný byl i hráč z Ústí nad Labem, který v utkání získal dva body a pomohl ke vítězství svého týmu.



MARIÁŠ se hraje ve Vísce v sobotu odpoledne. Foto: ČTK/Petr Vodseďálek

Jiří Hlaváč z Ústí nad Labem se stal vítězem turnaje. Na turnaji se hrálo v mariáši. Mariáš je hra, která se hraje mezi dvěma hráči. Hráči se střídají v hře a každý z nich má své speciální karty. Hráč z Ústí nad Labem získal tři body a pomohl ke vítězství svého týmu. Úspěšný byl i hráč z Ústí nad Labem, který v utkání získal dva body a pomohl ke vítězství svého týmu. Úspěšný byl i hráč z Ústí nad Labem, který v utkání získal dva body a pomohl ke vítězství svého týmu.

Úspěšný byl i hráč z Ústí nad Labem, který v utkání získal dva body a pomohl ke vítězství svého týmu. Úspěšný byl i hráč z Ústí nad Labem, který v utkání získal dva body a pomohl ke vítězství svého týmu. Úspěšný byl i hráč z Ústí nad Labem, který v utkání získal dva body a pomohl ke vítězství svého týmu. Úspěšný byl i hráč z Ústí nad Labem, který v utkání získal dva body a pomohl ke vítězství svého týmu. Úspěšný byl i hráč z Ústí nad Labem, který v utkání získal dva body a pomohl ke vítězství svého týmu.

Úspěšný byl i hráč z Ústí nad Labem, který v utkání získal dva body a pomohl ke vítězství svého týmu. Úspěšný byl i hráč z Ústí nad Labem, který v utkání získal dva body a pomohl ke vítězství svého týmu. Úspěšný byl i hráč z Ústí nad Labem, který v utkání získal dva body a pomohl ke vítězství svého týmu. Úspěšný byl i hráč z Ústí nad Labem, který v utkání získal dva body a pomohl ke vítězství svého týmu.